

以下の通り表記に誤りがありました。ご迷惑をおかけしましたことを訂正してお詫び申し上げます。

| 該当刷 ページ | 該当箇所 | 【誤】 | 【正】 |
|----------------|--------|-------------|--------------|
| 初版 p.5 | 下から4行目 | 各部の終わり | 各章の終わり |
| 初版 p.198 | 下から3行目 | 万有引力の公式 | 万有引力の法則 |
| 初版～3刷 p.250 | 下から5行目 | $a = b$ のとき | $ab = 3$ のとき |